

Политика Конфиденциальности

В UBS Capital Group мы полностью понимаем, насколько важно защищать личную информацию наших инвесторов. В этом документе мы изложили нашу Политику конфиденциальности в отношении информации о наших инвесторах и о том, что мы делаем с такой информацией. Мы признаем, что любая личная информация о инвесторе будет использоваться только для тех целей, в которых мы ее собирали, или так, как разрешено действующими законодательными актами.

UBS Capital Group уважает конфиденциальность любого пользователя, поэтому мы стремимся принять все разумные меры для защиты информации, связанной с любыми существующими или потенциальными инвесторами, заявителями или посетителями. Прежде чем отправлять какие-либо персональные данные, лицо должно изучить данные условия и согласиться с Условиями данной Политики конфиденциальности.

Какая информация собирается и в каких целях

Регистрируясь на Веб-сайте, вы даёте право предоставить компании UBS Capital Group, которая владеет и обеспечивает работу веб-сайта, все персональные данные, собранные UBS Capital Group.

Мы можем использовать Ваши персональные данные для рассылки информационных писем и новостей, а также для предоставления услуг поддержки клиентов. Если Вы в какой-либо момент пожелаете прекратить получение наших новостных писем, Вы можете отказаться от их получения, следуя инструкциям, содержащимся в каждой рассылке.

Данные инвестора будут обработаны при регистрации на странице UBS Capital Group, поскольку нам необходимо использовать личную информацию инвестора для выполнения своих услуг и исполнения своих обязательств. Во всех таких случаях согласие инвестора на обработку данных будет получено через форму для регистрации и дальнейшего создания учетных данных.

Конфиденциальность

UBS Capital Group прилагает все усилия для обеспечения безопасности личной информации инвесторов и не предоставляет намеренно доступ к такой информации каким-либо лицам, не имеющим отношения к UBS Capital Group, за исключением самих Участников компании или в случаях, описанных в настоящей политике конфиденциальности.

Ко всем сотрудникам UBS Capital Group предъявляется требование соблюдения условий настоящей политики конфиденциальности. Политика конфиденциальности предусматривает, что сотрудники обязаны соблюдать строгую конфиденциальность информации о инвесторах. Это обязательство действительно и после того, как сотрудник прекращает работать в нашей компании.

Защита персональных данных

UBS Capital Group предпринимает все коммерчески обоснованные меры для предотвращения несанкционированного доступа к персональным данным и использования персональных данных, полученных в процессе регистрации или иным упомянутым выше способом при использовании данного веб-сайта. Мы стремимся защищать Ваши персональные данные, однако мы не можем обеспечить безопасность информации, которую Вы передаете нам, и поэтому призываем Вас принимать все доступные меры предосторожности для защиты Ваших персональных данных в сети Интернет. Для этого чаще меняйте пароли, используйте комбинации букв и цифр, а также пользуйтесь безопасным браузером.

Файлы "Cookie"

Мы можем отправить Вам временный файл "cookie" во время посещения Веб-сайта. Файл "cookie" – это текстовая информация, которую мы можем поместить в файл "cookie" Вашего компьютера, чтобы идентифицировать Вас при Вашем следующем посещении веб-сайта. Мы можем использовать информацию, полученную из таких файлов, для составления статистических данных об использовании Вами нашего веб-сайта. Вы не обязаны принимать от нас такие файлы "cookie" и можете принять их или отказаться от них, скорректировав соответствующим образом настройки своего веб-

обозревателя. В случае если Вам необходимы дополнительные сведения о размещении, использовании или уничтожении файлов "cookie", Вы можете ознакомиться с информацией, размещенной на сайте UBS Capital Group.

Согласие с условиями политики конфиденциальности

Регистрация на UBS Capital Group или использование веб-сайта без предварительной регистрации означает Ваше согласие с условиями данной **ПОЛИТИКИ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ**. Мы можем периодически обновлять настоящую политику конфиденциальности и рекомендуем Вам время от времени пересматривать ее. Продолжительное использование Вами услуг UBS Capital Group означает Ваше согласие с условиями настоящей Политики конфиденциальности и всеми ее обновлениями. В случае противоречий, наши Условия и положения имеют приоритет над любыми противоречащими положениями настоящей Политики конфиденциальности.

Правовая информация

Настоящая Политика конфиденциальности руководствуется общим регламентом ЕС по защите персональных данных (General Data Protection Regulation) и отвечает требованиям к обработке и защите персональных данных.

Настоящая Политика конфиденциальности подготовлена во исполнение обязанностей, предусмотренных ст. 10 Директивы ЕС № 95/46/ЕС, и в соответствии с положениями Директивы 2002/58/ЕС, с учетом изменений, внесенных Директивой 2009/136/ЕС, касающихся файлов «cookie».

Оператор и Владелец данных
UBS Capital Group